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Q1. Are you currently registered to vote?   Oct 19 Senate states 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     99%    98% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -      -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1      2    
    

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of 
yourself as a strong Democrat, not very strong Democrat, 
strong Republican, not very strong Republican, an 
independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to 
the Democratic Party or the Republican Party? 

  Oct 19 Senate states 
 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     25%    27% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  14    11    
 Independent / Closer to the Democrats ....................................................................................................................................................    6      6    
 Independent ..............................................................................................................................................................................................  16    12    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    7      5    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  11    11    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  21    29    
    
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     39% 38    
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  29    23    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  32    39    
    
 DEMOCRAT W/LEANERS (NET) .............................................................................................................................................................     45% 44    
 REPUBLICAN W/LEANERS (NET)...........................................................................................................................................................  39    44    
    

 

Q2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep Sept 19 Jul 19 Jun 19 May 19 Apr 19 Mar 19 Feb 19 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     24%    26%      5%      7%    53%    23%    25%    21%    19%    20%    20%    16% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  20    20      7    25    34    19    18    20    22    20    19    22    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    8      9    10    11      3    10    11    11    11    11    11    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  47    45    79    48      8    46    44    45    44    47    47    46    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      1      *      9      1      2      1      3      3      3      3      3    
              
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     44% 45    11    32    87    41    43    41    41    39    39    39    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  54    53    88    59    12    57    56    56    55    58    58    59    
              

 

Q3. [IF IN SENATE STATE WITH INCUMBENT] Do you approve or disapprove of 
the way Senator [YOUR SENATOR] is handling his/her job as your U.S. 
Senator? 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     16% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  29    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  18    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  21    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  16    
   
 APPROVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     45% 
 DISAPPROVE (NET).................................................................................................................................................................................  39    
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Q4. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy? 
  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep Sept 19 Jul 19 Jun 19 May 19 Apr 19 Mar 19 Feb 19 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     29%    30%      4%    10%    65%    26%    32%    26%    26%    22%    26%    23% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  18    19    11    27    24    20    18    18    22    21    19    19    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  13    12    17    17      6    12    13    14    15    13    14    14    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  38    36    66    37      4    39    34    39    31    39    37    41    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      1      8      2      4      3      3      5      4      4      3    
              
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     47% 49    15    38    88    46    51    43    48    44    45    42    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  50    49    84    54    10    51    46    53    46    52    51    55    
              

 

B1. You will now see the names of some people, groups and other things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each 
one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Government whistleblowers .........................................................................................................................................................  31% 22    12    15    16      3    54% 27    81    
Senate states 27% 25    11    15    18      4    52% 26    78    

Dem 49% 24      6      5    13      3    73% 11    84    
Ind 29% 25    10      9    21      6    54% 19    73    

Rep 12% 19    21    28    18      2    31% 49    80    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  21% 27    17    31      4      *    48% 48    96    
Senate states 18% 30    14    35      3      1    48% 48    97    

Dem 41% 47      7      4      2      *    88% 10    98    
Ind 3% 23    30    29    13      1    26% 59    85    

Rep 6%   5    23    64      2      -    11% 87    98    
September 2019 19% 26    18    32      4      *    46% 50    96    

July 2019 21% 24    16    35      3      *    46% 51    96    
June 2019 20% 27    16    33      4      1    47% 49    95    

          

• Nancy Pelosi .....................................................................................................................................................................................  15% 25    11    38      9      2    40% 50    89    
Senate states 16% 21    13    41      7      3    36% 54    90    

Dem 27% 42    11      8    10      2    69% 19    88    
Ind 4% 18    17    37    19      4    22% 54    77    

Rep 6%   8      9    74      2      1    14% 83    97    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  13% 26    21    36      3      *    39% 57    96    
Senate states 13% 30    16    37      4      1    43% 53    95    

Dem 3%   7    26    62      2      *    10% 88    97    
Ind 2% 19    26    41    11      1    20% 67    87    

Rep 31% 51    14      3      1      *    82% 17    98    
September 2019 14% 25    21    35      5      *    39% 56    95    

July 2019 16% 25    22    34      3      *    41% 56    97    
June 2019 11% 25    21    38      4      1    36% 60    95    

          

• [SPLIT A] Mike Pence .......................................................................................................................................................................  20% 18    14    36    10      1    39% 49    88    
Senate states 25% 20    11    34      8      1    45% 46    91    

Dem 6%   8    19    58      8      1    14% 77    91    
Ind 6% 16    16    39    20      3    22% 55    77    

Rep 44% 32      7      8      9      1    75% 15    90    
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B1. You will now see the names of some people, groups and other things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each 
one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT A] Mitt Romney .....................................................................................................................................................................  7% 27    29    23    12      2    34% 52    87    
Senate states 8% 25    27    24    15      1    32% 52    84    

Dem 6% 26    31    21    13      2    32% 53    84    
Ind 6%   9    40    26    17      2    15% 66    81    

Rep 8% 36    22    25      8      *    45% 46    91    

          

• [SPLIT B] Rudy Giuliani ...................................................................................................................................................................  13% 20    11    36    10      9    34% 48    81    
Senate states 13% 21    14    33    11      9    34% 46    80    

Dem 4%   9    10    59    11      7    13% 69    82    
Ind 8% 24    11    34    13    11    32% 45    77    

Rep 26% 32    13    10      8    10    58% 23    82    
August 2018 9% 19    18    32    14      8    29% 50    79    

May 2018 8% 22    16    33    14      8    30% 48    78    

          

• Mitch McConnell ..............................................................................................................................................................................  8% 17    15    34    20      7    25% 48    73    
Senate states 7% 18    17    32    19      7    25% 49    74    

Dem 3%   9    12    50    21      5    12% 62    74    
Ind 3%   9    21    35    23      9    13% 56    69    

Rep 14% 30    16    14    18      8    44% 30    74    
September 2019 6% 16    15    35    18    10    22% 50    71    
November 2018 4% 18    16    27    21    14    22% 43    69    

April 2018 2% 16    20    29    22      9    19% 50    65    

          

• William Barr .......................................................................................................................................................................................  12% 12    10    25    22    19    24% 35    59    
Senate states 12% 11      9    23    24    20    23% 32    55    

Dem 4%   7    10    40    18    22    10% 50    61    
Ind 4% 12    15    22    24    22    16% 38    53    

Rep 24% 19      9      7    26    15    43% 16    59    
May 2019 12% 10    12    27    20    19    22% 39    61    

April 2019 6% 13    12    18    21    30    19% 30    49    
February 2019 3% 10      5      7    29    47    13% 12    24    

          

• [SPLIT B] Mike Pompeo ...................................................................................................................................................................  10% 13    11    24    31    11    23% 35    58    
Senate states 10% 12    14    24    28    12    23% 37    60    

Dem 4%   7    14    38    27      9    11% 52    63    
Ind 3% 19    12    21    26    19    21% 33    55    

Rep 20% 17      8      9    36    10    37% 17    54    
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B2X. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• [SPLIT X] Health care .......................................................................................................................................................................  52% 36    12    
Senate states 48% 42    10    

Dem 87%   6      7    
Ind 50% 20    30    

Rep 12% 78      9    
September 2019 50% 36    14    

July 2019 50% 36    14    
June 2019 53% 36    11    
May 2019 51% 32    17    

April 2019 48% 32    20    
March 2019 51% 33    16    

February 2019 49% 35    16    
December 2018 47% 33    20    

    

• [SPLIT X] The rule of law .................................................................................................................................................................  49% 35    17    
Senate states 48% 36    16    

Dem 83%   6    11    
Ind 44% 21    34    

Rep 11% 74    15    
June 2019 48% 33    19    
May 2019 46% 33    22    

April 2019 45% 29    25    

    

• [SPLIT X] National security .............................................................................................................................................................  47% 43    10    
Senate states 45% 46    10    

Dem 85%   8      7    
Ind 36% 38    26    

Rep 7% 88      5    

    

• [SPLIT X] Taxes ..................................................................................................................................................................................  46% 42    12    
Senate states 45% 44    11    

Dem 83%   9      9    
Ind 38% 33    29    

Rep 7% 85      9    
September 2019 46% 40    14    

July 2019 46% 37    17    
June 2019 46% 40    14    
May 2019 46% 40    14    

April 2019 45% 33    22    
March 2019 39% 35    25    

February 2019 45% 40    15    
December 2018 41% 38    21    
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B2X. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• [SPLIT X] The economy ...................................................................................................................................................................  45% 46      9    
Senate states 44% 49      7    

Dem 81% 13      7    
Ind 36% 36    28    

Rep 7% 89      4    
September 2019 46% 44    11    

July 2019 42% 47    10    
June 2019 44% 43    13    
May 2019 40% 44    16    

April 2019 40% 41    18    
March 2019 41% 44    16    

February 2019 43% 45    12    
December 2018 40% 43    17    

 

B2Y. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

Republicans 
in Congress DK 

• [SPLIT Y] Health care .......................................................................................................................................................................  51% 34    14    
Senate states 46% 38    16    

Dem 86%   4    10    
Ind 44% 24    32    

Rep 13% 75    13    
September 2019 49% 34    17    

July 2019 51% 38    11    
June 2019 49% 37    14    
May 2019 46% 35    18    

April 2019 50% 35    15    
March 2019 51% 36    13    

February 2019 49% 35    16    
December 2018 45% 37    19    

    

• [SPLIT Y] Taxes ..................................................................................................................................................................................  44% 41    15    
Senate states 41% 40    19    

Dem 81% 10    10    
Ind 36% 30    34    

Rep 5% 83    12    
September 2019 44% 39    17    

July 2019 42% 45    13    
June 2019 42% 43    15    
May 2019 41% 41    18    

April 2019 43% 40    17    
March 2019 40% 42    17    

February 2019 41% 42    17    
December 2018 37% 39    24    

    

• [SPLIT Y] The rule of law .................................................................................................................................................................  41% 37    22    
Senate states 40% 39    21    

Dem 75%   7    17    
Ind 32% 24    44    

Rep 6% 77    18    
June 2019 39% 38    23    
May 2019 37% 37    26    

April 2019 36% 37    27    
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B2Y. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

Republicans 
in Congress DK 

• [SPLIT Y] The economy ...................................................................................................................................................................  40% 45    15    
Senate states 41% 45    14    

Dem 75% 10    15    
Ind 27% 39    33    

Rep 3% 89      8    
September 2019 40% 43    17    

July 2019 39% 49    13    
June 2019 42% 43    15    
May 2019 36% 46    18    

April 2019 39% 42    18    
March 2019 42% 44    13    

February 2019 38% 46    16    
December 2018 33% 43    24    

    

• [SPLIT Y] National security .............................................................................................................................................................  39% 44    17    
Senate states 37% 46    17    

Dem 74% 12    14    
Ind 22% 45    34    

Rep 4% 83    14    

 

B3. You will now see another list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• [SPLIT A] Taking the right approach to United States foreign policy................................................................................  50% 39    11    
Senate states 48% 40    12    

Dem 87%   7      6    
Ind 42% 29    29    

Rep 12% 80      9    

    

• Reducing government corruption ...............................................................................................................................................  46% 34    19    
Senate states 45% 39    16    

Dem 82%   4    14    
Ind 36% 23    41    

Rep 9% 74    17    

    

• [SPLIT B] Making foreign policy that will keep the United States safe .............................................................................  46% 42    13    
Senate states 44% 42    13    

Dem 82%   8      9    
Ind 38% 33    29    

Rep 6% 84    10    
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B4. In recent weeks, how much have you seen or heard about each of the following news items? 
 

 HEARD 
A 

little Nothing 

NET 

A lot Some HEARD 

• An impeachment inquiry for Donald Trump ............................................................................................................................  72% 20      7      1    99    
Senate states 69% 21      9      1    99    

Dem 77% 18      5      *    100    
Ind 64% 19    14      3    97    

Rep 69% 22      7      2    98    

      

• [SPLIT A] A whistleblower complaint about a phone call between President Trump and the 
president of Ukraine ........................................................................................................................................................................  63% 21      8      7    93    

Senate states 58% 24    12      7    93    
Dem 70% 17      5      7    93    

Ind 53% 27    10    10    90    
Rep 60% 23    11      6    94    

      

• [SPLIT B] Allegations regarding Joe Biden's involvement in the firing of a government 
prosecutor in Ukraine ......................................................................................................................................................................  41% 29    20    11    89    

Senate states 38% 28    19    15    85    
Dem 40% 31    19    11    89    

Ind 43% 24    19    13    87    
Rep 40% 30    21      9    91    

      

• Donald Trump's emergency declaration at the southern border .....................................................................................  33% 33    17    16    84    
Senate states 31% 31    20    17    83    

Dem 35% 33    17    15    85    
Ind 25% 33    23    19    81    

Rep 35% 34    16    16    84    

      

• Warnings of a possible recession ..............................................................................................................................................  23% 35    21    22    78    
Senate states 22% 34    22    22    78    

Dem 25% 36    18    21    79    
Ind 29% 34    21    17    83    

Rep 18% 32    25    25    75    
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Now you will read a pair of statements about Donald Trump. Please indicate which you agree with more. 
 

Q32. [SPLIT A] Which do you agree with more: 
 

-Donald Trump wants what is best for himself 
-Donald Trump wants what is best for the country 

 
  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep Sept 19 Jun 19 May 19 Mar 19 Dec 18 Nov 18 
 Donald Trump wants what is 

best for himself - feel this way 
strongly ......................................................................................................................................................................................................     48%    44%    82%    41%    11%    44%    47%    44%    49%    44%    40% 

 Donald Trump wants what is 
best for himself - feel this way 
somewhat ..................................................................................................................................................................................................  12    10      9    26    10    14    12    17    12    12    17    

 Donald Trump wants what is 
best for the country - feel this 
way somewhat ...........................................................................................................................................................................................  12    15      4    21    19    13    17    19    16    21    15    

 Donald Trump wants what is 
best for the country - feel this 
way strongly...............................................................................................................................................................................................  28    31      5    12    61    29    24    20    23    22    28    

             
 BEST FOR HIMSELF (NET) .....................................................................................................................................................................     60% 54    91    67    21    58    59    61    62    56    57    
 BEST FOR COUNTRY (NET) ...................................................................................................................................................................  40    46      9    33    79    42    41    39    38    44    43    
             

 

Q33. [SPLIT B] Which do you agree 
with more: 
 

-Donald Trump thinks he’s above 
the law 

-Donald Trump thinks that the law 
applies to him 

 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Donald Trump thinks he's above the law - feel this way 

strongly ......................................................................................................................................................................................................     49%    47%    78%    52%    14% 
 Donald Trump thinks he's above the law - feel this way 

somewhat ..................................................................................................................................................................................................  13    14    11    19    13    
 Donald Trump thinks that the law applies to him - feel 

this way somewhat ....................................................................................................................................................................................  16    19      4    21    29    
 Donald Trump thinks that the law applies to him - feel 

this way strongly ........................................................................................................................................................................................  21    20      6      8    44    
       
 ABOVE THE LAW (NET) ..........................................................................................................................................................................     62% 61    89    71    27    
 APPLIES TO HIM (NET) ...........................................................................................................................................................................  38    39    11    29    73    
       

 

Q34. [SPLIT A] Which do you agree with more: 
 

-Donald Trump is more honest than other politicians 

-Donald Trump is more dishonest than other politicians 

 
  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep Jul 19 Jun 18 
 Donald Trump is more honest than other politicians - feel this way strongly ............................................................................................     20%    27%      3%    11%    44%    24%    20% 
 Donald Trump is more honest than other politicians - feel this way somewhat ........................................................................................  24    18      9    28    40    20    26    
 Donald Trump is more dishonest than other politicians - feel this way somewhat ....................................................................................  13    13    14    18    10    14    14    
 Donald Trump is more dishonest than other politicians - feel this way strongly .......................................................................................  43    42    74    42      6    42    40    
         
 HONEST (NET) .........................................................................................................................................................................................     44% 45    12    39    84    44    46    
 DISHONEST (NET) ...................................................................................................................................................................................  56    55    88    61    16    56    54    
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Q35. [SPLIT B] Which do you agree with more: 
 

-Donald Trump is bringing more corruption to Washington 

-Donald Trump is fixing corruption in Washington  
 
  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep Apr 19 Mar 19 Dec 18 Sept 18 
 Donald Trump is bringing more corruption to 

Washington - feel this way strongly ...........................................................................................................................................................     43%    43%    72%    45%    10%    46%    48%    39%    42% 
 Donald Trump is bringing more corruption to 

Washington - feel this way somewhat .......................................................................................................................................................  12    13    15    14      7    15    16    16    18    
 Donald Trump is fixing corruption in Washington - feel 

this way somewhat ....................................................................................................................................................................................  27    22    11    27    45    21    24    28    20    
 Donald Trump is fixing corruption in Washington - feel 

this way strongly ........................................................................................................................................................................................  18    22      3    14    38    18    13    18    19    
           
 MORE CORRUPTION (NET) ....................................................................................................................................................................     55% 56    86    59    17    61    63    55    60    
 FIXING CORRUPTION (NET) ...................................................................................................................................................................  45    44    14    41    83    39    37    45    40    
           

 

Q36. Regardless of whether you fully agree with either statement, when it comes to congressional oversight and the Trump 
administration, which of the following concerns you more? 
  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep May 19 Apr 19 Dec 18 Nov 18 
 That Trump administration officials will get away with 

corruption, unethical behavior or mishandling of 
important problems ....................................................................................................................................................................................     53%    52%    85%    54%    16%    48%    51%    45%    43% 

 That Democrats will go too far and abuse congressional 
oversight powers to attack the Trump administration ................................................................................................................................  40    42      8    32    81    42    42    43    43    

 Neither of these is concerning ...................................................................................................................................................................    7      6      7    15      3      9      7    12    14    
           

 

Q43. As you may know, the House 
of Representatives has formally 
opened an impeachment inquiry 
into President Trump to determine 
whether or not there is enough 
evidence for impeachment. Do 
you support or oppose Congress 
starting an impeachment inquiry? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     43%    39%    71%    39%    11% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  11    12    15    12      5    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10    10      5    12    14    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  32    34      5    20    68    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      6      3    16      2    
       
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     53% 50    86    51    16    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  42    44    11    33    82    
       

 

Q44. Do you support or oppose 
Congress impeaching President 
Trump? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     41%    40%    71%    36%    10% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  11    11    16    12      5    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    9      9      6    17    11    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  34    36      5    19    74    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      5      3    16      2    
       
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     52% 51    86    48    14    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  43    44    11    36    84    
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Q45. [IF SUPPORT] Do you support 
or oppose Congress impeaching 
President Trump and removing 
him from office? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     80%    78%    83%    72%    74% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  17    16    15    22    22    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    2      4      1      2      4    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................    *      2      *      -      -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1      1      1      4      -    
       
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     97% 93    98    94    96    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................    2      5      2      2      4    
       

 

Q44/Q45. Do you support or 
oppose Congress impeaching 
President Trump? [IF SUPPORTS 

IMPEACHMENT] Do you support or 
oppose Congress impeaching 
President Trump and removing 
him from office? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     42%    39%    72%    34%    10% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................    9      8    13    11      3    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    1      2      1      1      1    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................    *      1      *      -      -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    *      1      *      2      -    
       
 SUPPORTS REMOVAL (NET) .................................................................................................................................................................  51    47    84    45    14    
 IMPEACH, NOT REMOVE (NET) .............................................................................................................................................................    1      3      2      3      1    
       

 

Q46. [IF OPPOSE] You said you 
oppose Congress impeaching 
President Trump. Why is that? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 He has done nothing wrong ......................................................................................................................................................................     58%    60%    31%    42%    66% 
 He may have done something wrong, but it's too soon 

to say whether it justifies impeachment or not ..........................................................................................................................................  28    30    42    36    25    
 He has committed an impeachable offense, but it would 

be better to wait for the next election and let the public 
decide ........................................................................................................................................................................................................  10      7    25    19      6    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    3      3      2      4      4    
       

 

Q48. Regardless of whether you 
support or oppose impeachment, 
which of the following better 
describes how President Trump 
has been behaving on Twitter and 
in public appearances? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Acting like someone who is guilty..............................................................................................................................................................     46%    46%    75%    46%    12% 
 Acting like someone trying to clear his name ............................................................................................................................................  35    35    14    32    60    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  19    19    11    23    27    
       

 

Q49. Below is an excerpt from the whistleblower complaint filed with the Inspector General of the intelligence community. Please read the 
excerpt and answer the question below. "In the course of my official duties, I have received information from multiple U.S. Government 
officials that the President of the United States is using the power of his office to solicit interference from a foreign country in the 2020 
U.S. election. This interference includes, among other things, pressuring a foreign country to investigate one of the President's main 
domestic political rivals." Regardless of whether you support or oppose impeachment, how concerning do you find the excerpt of the 
complaint shown here? 
   Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 

 Very concerning.........................................................................................................................................................................................     50%    48%    77%    47%    20% 
 Somewhat concerning ...............................................................................................................................................................................  19    19    17    25    19    
 Not too concerning ....................................................................................................................................................................................  16    15      4    15    30    
 Not at all concerning ..................................................................................................................................................................................  15    18      2    13    30    
       
 CONCERNING (NET) ...............................................................................................................................................................................     70% 67    94    72    40    
 NOT CONCERNING (NET) .......................................................................................................................................................................  30    33      6    28    60    
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Q47. “In the course of my official duties, I have received information from multiple U.S. Government officials that the President of the 
United States is using the power of his office to solicit interference from a foreign country in the 2020 U.S. election. This interference 
includes, among other things, pressuring a foreign country to investigate one of the President’s main domestic political rivals.” If these 
specific allegations are proven true, would you support or oppose Congress impeaching Donald Trump? 
   Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 

 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     47%    46%    77%    42%    13% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  14    13    12    24    11    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12    13      4      7    24    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  19    21      4    10    41    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      7      3    16    11    
       
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     60% 59    90    67    24    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  31    34      7    17    65    
       

 

Q50. [IF VERY, SOMEWHAT, OR NOT TOO CONCERNING] "In the course of my official duties, I have received information from multiple U.S. 
Government officials that the President of the United States is using the power of his office to solicit interference from a foreign country 
in the 2020 U.S. election. This interference includes, among other things, pressuring a foreign country to investigate one of the 
President's main domestic political rivals." Having read this, in a word or two, what is the biggest concern that it raises for you about 
Donald Trump? 

 
 

B5. Below are some statements from people who oppose impeaching Donald Trump. Please indicate whether you find each of the 
following statements to be convincing, or not. 
 

 CONVINCING NOT CONVINCING NET 

Very Some 
Not too 

convincing 
Not at 

all CONVINCING 
NOT 

CONVINCING 

• The Democrats are just obsessed with impeaching President 
Trump. This impeachment inquiry is being driven by far left, do-
nothing Democrats who hate the president and have wanted to 
impeach him and reverse the 2016 election from day one. ...............................................................................................  36% 14    13    36    50% 50    

Senate states 38% 16    13    34    53% 47    
Dem 11% 11    17    61    22% 78    

Ind 29% 18    21    33    46% 54    
Rep 68% 18      6      8    86% 14    
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B5. Below are some statements from people who oppose impeaching Donald Trump. Please indicate whether you find each of the 
following statements to be convincing, or not. 
 

 CONVINCING NOT CONVINCING NET 

Very Some 
Not too 

convincing 
Not at 

all CONVINCING 
NOT 

CONVINCING 

• Impeachment will tear the country apart. Impeachment will 
only further divide the country and prevent Congress from getting 
anything done on the issues that really matter to Americans, like 
health care costs and growing the economy...........................................................................................................................  31% 21    17    30    52% 48    

Senate states 30% 24    18    28    54% 46    
Dem 11% 20    20    49    32% 68    

Ind 18% 22    29    31    40% 60    
Rep 60% 22      9      9    82% 18    

       

• What President Trump asked for was perfectly legitimate. It's 
not wrong for a president to ask a foreign leader to investigate 
corruption, and Trump was only asking about investigations that 
had started before he was in office. ...........................................................................................................................................  26% 19    17    38    45% 55    

Senate states 27% 21    14    37    48% 52    
Dem 9% 11    17    63    21% 79    

Ind 18% 19    25    38    37% 63    
Rep 49% 27    14    10    76% 24    

       

• The real corruption was done by Joe Biden and his son. 
President Trump is trying to drain the swamp in Washington by 
exposing their corruption, and these latest attacks by far left 
Democrats and fake news media are obscuring the real scandal. ..................................................................................  26% 19    18    37    45% 55    

Senate states 28% 16    18    38    44% 56    
Dem 7% 13    18    63    19% 81    

Ind 20% 21    26    32    41% 59    
Rep 50% 26    15      9    76% 24    

       

• The allegations are false, and the evidence provided by the 
White House proves it. There was no quid pro quo - President 
Trump never said the military aid was in exchange for anything, 
and the aid has since been approved anyway. ......................................................................................................................  25% 21    20    34    46% 54    

Senate states 27% 22    16    35    49% 51    
Dem 8% 11    26    55    19% 81    

Ind 16% 24    29    31    41% 59    
Rep 49% 31    10    10    80% 20    
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Q56/Q57. Here are a few short statements that summarize some of the arguments you've already read about impeachment. Regardless 
of whether you support or oppose impeachment, please select the most convincing statement to you. [IF NOT NONE] Now please select 
the second most convincing statement to you. 
  TOP RESPONSE TOP 2 RESPONSES 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 The Democrats are just obsessed with 

impeaching President Trump. ...................................................................................................................................................................     24%    27%    10%    19%    44%    40%    42%    19%    32%    67% 
 Impeachment will tear the country apart. ..................................................................................................................................................  16    15    18    17    14    26    23    24    23    29    
 The real corruption was done by Joe 

Biden and his son. .....................................................................................................................................................................................  10    10      5      8    16    21    20      8    18    37    
 The allegations are false, and the 

evidence provided by the White House 
proves it. ....................................................................................................................................................................................................    8      7      4    13    10    16    19      9    20    24    

 What President Trump asked for was 
perfectly legitimate. ...................................................................................................................................................................................    5      6      4      3      8    14    16      6    10    25    

 None of these are convincing ....................................................................................................................................................................  37    36    60    41      8    46    44    74    55    10    
            

 

B6. Below are some statements from people who support impeaching Donald Trump. Please indicate whether you find each of the 
following statements to be convincing as a reason for impeachment, or not. 
 

 CONVINCING NOT CONVINCING NET 

Very Some 
Not too 

convincing 
Not at 

all CONVINCING 
NOT 

CONVINCING 

• No one is above the law, not even the president, and it's clear 
that President Trump betrayed his oath of office and the 
Constitution. Trump took an oath to protect the Constitution and 
the evidence is clear that he betrayed that oath. ...................................................................................................................  43% 17    16    24    60% 40    

Senate states 43% 18    14    25    61% 39    
Dem 73% 19      5      4    92%   8    

Ind 38% 23    19    20    61% 39    
Rep 11% 11    28    50    22% 78    

       

• President Trump abused his power. President Trump 
unilaterally redirected congressionally-approved, taxpayer-funded 
aid as leverage for his own personal political gain, which is a clear 
abuse of power. .................................................................................................................................................................................  43% 18    16    23    61% 39    

Senate states 42% 18    14    26    60% 40    
Dem 69% 21      6      3    90% 10    

Ind 42% 21    18    19    64% 36    
Rep 12% 14    26    48    26% 74    

       

• President Trump tried to cover up a crime. The Trump 
administration tried to hide the phone call on a secret computer 
system and keep the whistleblower complaint from Congress. 
Now Trump is attacking the whistleblower and interfering with the 
investigation. ......................................................................................................................................................................................  42% 18    17    24    59% 41    

Senate states 40% 18    16    26    58% 42    
Dem 68% 21      7      4    89% 11    

Ind 42% 21    17    20    62% 38    
Rep 11% 13    28    48    24% 76    
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B6. Below are some statements from people who support impeaching Donald Trump. Please indicate whether you find each of the 
following statements to be convincing as a reason for impeachment, or not. 
 

 CONVINCING NOT CONVINCING NET 

Very Some 
Not too 

convincing 
Not at 

all CONVINCING 
NOT 

CONVINCING 

• President Trump engaged in corruption, plain and simple. 
Donald Trump tried to use taxpayer money to bribe and extort a 
foreign government to help his reelection campaign by falsely 
smearing a political opponent. .....................................................................................................................................................  41% 18    15    25    60% 40    

Senate states 40% 17    16    28    57% 43    
Dem 69% 20      7      4    89% 11    

Ind 35% 27    16    21    63% 37    
Rep 11% 13    24    52    24% 76    

       

• President Trump put himself ahead of our national security. 
The $250 million in military aid Trump withheld from Ukraine was 
approved by both parties to help create stability in the world, but 
he used it for personal political gain. .........................................................................................................................................  40% 19    18    24    59% 41    

Senate states 37% 22    16    25    59% 41    
Dem 66% 21      8      5    87% 13    

Ind 34% 28    21    18    62% 38    
Rep 12% 12    28    48    24% 76    

       

• President Trump pressured foreign governments to interfere 
in U.S. elections. Democracy is central to who we are as a 
country, and President Trump tried to violate our election system 
to help himself win in 2020. ...........................................................................................................................................................  40% 18    16    26    58% 42    

Senate states 39% 17    17    27    56% 44    
Dem 69% 21      6      4    90% 10    

Ind 31% 25    23    22    56% 44    
Rep 10% 11    26    53    21% 79    

       

• There is bipartisan agreement that the allegations are 
serious and should be investigated. It's not just Democrats - 
even Republican senators like Mitt Romney called the Ukraine 
allegations "deeply troubling in the extreme" and agree we need to 
investigate. ..........................................................................................................................................................................................  38% 26    19    18    64% 36    

Senate states 33% 28    16    22    62% 38    
Dem 64% 25      8      3    90% 10    

Ind 30% 36    17    17    66% 34    
Rep 11% 21    32    36    32% 68    
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Q65/Q66. Here are a few short statements that summarize some of the arguments you've already read about impeachment. Regardless 
of whether you support or oppose impeachment, please select the most convincing statement to you. [IF NOT NONE] Now please select 
the second most convincing statement to you. 
  TOP RESPONSE TOP 2 RESPONSES 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 No one is above the law, not even the 

president, and it's clear that President 
Trump betrayed his oath of office and the 
Constitution................................................................................................................................................................................................     22%    25%    36%    15%    10%    35%    36%    53%    28%    17% 

 President Trump abused his power...........................................................................................................................................................  11    10    16    13      4    22    21    31    28    10    
 There is bipartisan agreement that the 

allegations are serious and should be 
investigated. ..............................................................................................................................................................................................  12    11    10    11    14    19    20    16    18    22    

 President Trump engaged in corruption, 
plain and simple. .......................................................................................................................................................................................    9      8    12    10      3    18    17    28    18      7    

 President Trump pressured foreign 
governments to interfere in U.S. elections. ...............................................................................................................................................    8      7    10      9      5    18    18    26    14    10    

 President Trump put himself ahead of our 
national security. .......................................................................................................................................................................................    5      5      5      4      5    14    15    19    14    10    

 President Trump tried to cover up a crime. ...............................................................................................................................................    4      4      4      5      4    10    10    14    14      4    
 None of these are convincing ....................................................................................................................................................................  29    30      6    32    55    34    34      7    35    65    
            

 

Q67. [SPLIT X] As you may know, 
President Trump has faced other 
allegations of wrongdoing during 
his presidency. Do you think the 
Ukraine allegations are more 
serious than all of the past 
allegations, or not? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Not more serious .......................................................................................................................................................................................     40%    38%    24%    31%    64% 
 More serious than all of the past allegations of 

wrongdoing ................................................................................................................................................................................................  37    42    56    38    15    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  22    20    20    31    21    
       

 

B7A. Below are some of the allegations that have emerged about President Trump. For each, please indicate whether you think the 
allegation is true or false. 
 

 TRUE FALSE NET 

Definitely Probably Probably Definitely TRUE FALSE 

• [SPLIT A] A whistleblower in the intelligence community believed 
President Trump may have broken the law .............................................................................................................................  44% 31    13    12    75    25    

Senate states 41% 32    16    11    73    27    
Dem 67% 25      3      4    92      8    

Ind 41% 36    19      3    78    22    
Rep 19% 35    22    24    54    46    

       

• [SPLIT A] President Trump said, "I would like you to do us a favor 
though" before asking the Ukrainian President to investigate Joe 
Biden .....................................................................................................................................................................................................  35% 42    12    11    77    23    

Senate states 34% 41    16      9    75    25    
Dem 52% 36      5      7    88    12    

Ind 31% 52    11      6    83    17    
Rep 17% 45    21    18    61    39    
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B7A. Below are some of the allegations that have emerged about President Trump. For each, please indicate whether you think the 
allegation is true or false. 
 

 TRUE FALSE NET 

Definitely Probably Probably Definitely TRUE FALSE 

• [SPLIT A] Trump administration officials concealed a recording of the 
phone call with the Ukrainian President because they were afraid of 
the political consequences if they became public .................................................................................................................  30% 35    18    17    65    35    

Senate states 34% 26    22    19    60    40    
Dem 53% 37      7      3    90    10    

Ind 23% 50    18      9    73    27    
Rep 7% 26    32    36    33    67    

       

• [SPLIT A] The Trump administration purposely hid recordings of calls 
with foreign leaders of countries like Saudi Arabia and Russia 
because they were afraid of the political consequences if they 
became public....................................................................................................................................................................................  29% 35    19    16    64    36    

Senate states 29% 31    23    17    60    40    
Dem 52% 38      6      3    91      9    

Ind 25% 42    23    10    67    33    
Rep 4% 28    34    34    33    67    

       

• [SPLIT A] President Trump suspended military aid so he could 
pressure Ukraine to investigate one of his political rivals, Joe Biden .............................................................................  26% 34    21    19    60    40    

Senate states 30% 29    20    22    58    42    
Dem 47% 44      5      5    90    10    

Ind 14% 52    24    11    66    34    
Rep 6% 16    38    40    22    78    

       

• [SPLIT A] Instead of a White House staff member who has gone 
through a background check, President Trump's personal lawyer, 
Rudy Giuliani, traveled to Ukraine to push officials there to 
investigate Joe Biden ......................................................................................................................................................................  26% 44    18    12    70    30    

Senate states 30% 38    20    13    67    33    
Dem 42% 47      6      6    89    11    

Ind 22% 51    23      5    72    28    
Rep 9% 38    31    22    47    53    

       

• [SPLIT A] Attorney General William Barr was involved and assisted 
in hiding the whistleblower complaint ........................................................................................................................................  20% 43    22    16    63    37    

Senate states 21% 40    23    16    61    39    
Dem 34% 54      9      3    88    12    

Ind 14% 56    22      7    70    30    
Rep 5% 25    35    34    30    70    
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B7B. Below are some of the allegations that have emerged about President Trump. Please indicate how troubling you find each 
allegation. If you don't believe the allegation, select that option. 
 

 
TROUBLING 

NOT 
TROUBLING NET 

Very Some 
Not 
too 

Not 
true TROUBLING 

NOT 
TROUBLING 

• [SPLIT B] Trump administration officials concealed a recording of the 
phone call with the Ukrainian President because they were afraid of the 
political consequences if they became public .........................................................................................................................  45% 16    10    29    61    39    

Senate states 43% 19    12    26    62    38    
Dem 76% 13      6      5    89    11    

Ind 45% 24      9    22    69    31    
Rep 9% 15    15    61    24    76    

       

• [SPLIT B] President Trump suspended military aid so he could pressure 
Ukraine to investigate one of his political rivals, Joe Biden ...............................................................................................  45% 17      8    30    62    38    

Senate states 41% 18    11    31    59    41    
Dem 73% 17      2      8    90    10    

Ind 45% 23    13    19    68    32    
Rep 12% 14    14    61    26    74    

       

• [SPLIT B] The Trump administration purposely hid recordings of calls with 
foreign leaders of countries like Saudi Arabia and Russia because they 
were afraid of the political consequences if they became public .....................................................................................  43% 17      9    31    60    40    

Senate states 43% 17    12    28    61    39    
Dem 72% 17      3      7    89    11    

Ind 43% 27    10    20    70    30    
Rep 10% 11    16    62    21    79    

       

• [SPLIT B] Instead of a White House staff member who has gone through 
a background check, President Trump's personal lawyer, Rudy Giuliani, 
traveled to Ukraine to push officials there to investigate Joe Biden ................................................................................  43% 16    18    23    59    41    

Senate states 41% 19    22    18    60    40    
Dem 71% 17      5      8    88    12    

Ind 40% 26    15    19    66    34    
Rep 12% 11    34    43    23    77    

       

• [SPLIT B] Attorney General William Barr was involved and assisted in 
hiding the whistleblower complaint .............................................................................................................................................  41% 22    12    26    63    37    

Senate states 36% 23    10    31    58    42    
Dem 68% 19      6      8    86    14    

Ind 33% 34      9    24    67    33    
Rep 12% 21    19    48    33    67    

       

• [SPLIT B] A whistleblower in the intelligence community believed 
President Trump may have broken the law .............................................................................................................................  40% 22    14    24    62    38    

Senate states 37% 20    16    26    58    42    
Dem 65% 23      6      7    87    13    

Ind 37% 29    12    22    66    34    
Rep 12% 18    23    46    31    69    

 
 
 

      



Global Strategy Group & GBAO 19028 Navigator October Page 18/23 
 

B7B. Below are some of the allegations that have emerged about President Trump. Please indicate how troubling you find each 
allegation. If you don't believe the allegation, select that option. 
 

 
TROUBLING 

NOT 
TROUBLING NET 

Very Some 
Not 
too 

Not 
true TROUBLING 

NOT 
TROUBLING 

• [SPLIT B] President Trump said, "I would like you to do us a favor 
though" before asking the Ukrainian President to investigate Joe Biden ......................................................................  39% 18    22    22    56    44    

Senate states 35% 21    27    17    56    44    
Dem 66% 20      6      8    86    14    

Ind 36% 27    22    15    63    37    
Rep 8% 10    41    41    19    81    

 

Q75. [SPLIT Y] As you may know, 
President Trump has faced other 
allegations of wrongdoing during 
his presidency. Do you think the 
Ukraine allegations are more 
serious than all of the past 
allegations, or not? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 More serious than all of the past allegations of 

wrongdoing ................................................................................................................................................................................................     41%    28%    62%    37%    17% 
 Not more serious .......................................................................................................................................................................................  38    45    20    40    57    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  21    26    18    22    25    
       

 

Q76. [SPLIT A] When it comes to 
the Ukraine allegations, who are 
you more likely to believe? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 President Trump ........................................................................................................................................................................................     36%    39%      5%    24%    77% 
 Democrats in Congress .............................................................................................................................................................................  50    47    87    37    10    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  15    14      8    39    13    
       

 

Q77. [SPLIT B] When it comes to 
the Ukraine allegations, who are 
you more likely to believe? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 President Trump ........................................................................................................................................................................................     34%    35%      7%    29%    67% 
 The whistleblower ......................................................................................................................................................................................  49    48    82    47    12    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  17    17    11    25    21    
       

 

Now you will see a few more statements… 
 

Q83. [SPLIT A] Even if you don't 
agree with either side completely, 
who do you find more convincing: 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Those who say if Democrats pursue impeachment, it 

will mean they can't get things done on other issues 
that matter to the American people like immigration and 
drug prices. ................................................................................................................................................................................................     39%    37%    12%    32%    74% 

 Democrats who say they are pursuing an impeachment 
inquiry to defend the Constitution after a blatant abuse 
of power. ....................................................................................................................................................................................................  48    48    79    41    13    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    15      9    27    13    
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Q84. [SPLIT B] Even if you don't 
agree with either side completely, 
who do you find more convincing: 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Those who say if Democrats pursue impeachment, it 

will mean they can't get things done on other issues 
that matter to the American people like immigration and 
drug prices. ................................................................................................................................................................................................     38%    42%    13%    36%    68% 

 Democrats who say they are pursuing an impeachment 
inquiry to defend the Constitution after a blatant abuse 
of power, but that they are still working hard on other 
issues, including proposals for drug prices, 
immigration, election security, and getting money out of 
politics. .......................................................................................................................................................................................................  46    41    75    38    16    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  16    17    12    26    16    
       

 

Q85. [SPLIT X] Even if you don't 
agree with either side completely, 
who do you find more convincing: 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Those who say if Democrats pursue impeachment, it 

will mean they can't get things done on other issues 
that matter to the American people like immigration and 
drug prices. ................................................................................................................................................................................................     40%    46%    17%    23%    75% 

 Democrats who say they have been working hard on 
other issues, but the main reason nothing gets done is 
Mitch McConnell refuses to hold a vote on any of them. ..........................................................................................................................  37    40    61    32    12    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  22    14    23    45    13    
       

 

Q86. [SPLIT Y] Even if you don't 
agree with either side completely, 
who do you find more convincing: 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Those who say if Democrats pursue impeachment, it 

will mean they can't get things done on other issues 
that matter to the American people like immigration and 
drug prices. ................................................................................................................................................................................................     38%    37%    18%    32%    63% 

 Democrats who say they have been working hard on 
other issues, but the main reason nothing gets done is 
Donald Trump says he won’t consider any new laws 
unless Democrats drop their investigations. .............................................................................................................................................  43    39    65    38    19    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  19    24    17    30    18    
       

 

Q88. [IF OPPOSE] You said you 
oppose impeaching President 
Trump. After everything you have 
read, why is that? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 He has done nothing wrong ......................................................................................................................................................................     56%    56%    27%    45%    62% 
 He may have done something wrong, but it’s too soon 

to say whether it justifies impeachment or not ..........................................................................................................................................  33    35    43    36    30    
 He committed an impeachable offense, but it would be 

better to wait for the election and let the public decide .............................................................................................................................    8      7    26    16      4    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    3      3      4      3      3    
       

 
Q89. [IF NOT DONE NOTHING 

WRONG] Of all the things you just 
read about, which of the following 
is more troubling: 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 The abuse of power for political reasons – that 

President Trump withheld aid to Ukraine to get them to 
investigate Joe Biden ................................................................................................................................................................................     48%    44%    57%    40%    32% 

 The cover up of what he did - that the Trump 
administration knew what he did was wrong and tried to 
hide it .........................................................................................................................................................................................................  35    38    36    37    30    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  17    18      6    24    38    
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Q90. [IF NOT DONE NOTHING 

WRONG] Based on everything you 
have read now, which of the 
following words best describes 
what President Trump allegedly 
did wrong? [SELECT UP TO TWO] 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 An abuse of power ....................................................................................................................................................................................     56%    61%    59%    60%    44% 
 Corruption ..................................................................................................................................................................................................  27    27    28    32    21    
 A betrayal of the Constitution ....................................................................................................................................................................  22    27    27    18    12    
 Bribery and extortion .................................................................................................................................................................................  20    14    22    17    15    
 Treason .....................................................................................................................................................................................................  12    11    16    12      4    
 Endangered national security ....................................................................................................................................................................  12    13    11    17    10    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  12    11      3    13    32    
       

 

Q91. As you may know, 
Republicans in Congress have 
mostly stood by President Trump 
and opposed the impeachment 
inquiry. Do you have any 
concerns about this? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 Major concerns ..........................................................................................................................................................................................     44%    41%    74%    37%    12% 
 Minor concerns ..........................................................................................................................................................................................  17    19    16    24    15    
 No concerns ..............................................................................................................................................................................................  39    39    10    39    72    
       
 CONCERNS (NET) ...................................................................................................................................................................................     61% 61    90    61    28    
       

 
Q92. [IF MAJOR OR MINOR 

CONCERNS] Which of the following 
best describe your concerns about 
the way Republicans have stood 
with President Trump? 

  Oct 19 Senate states Dem Ind Rep 
 They are putting party over country by protecting a 

Republican president instead of the best interests of 
America .....................................................................................................................................................................................................     52%    54%    54%    52%    45% 

 They are just as corrupt as he is and want to win in 
2020, so they will do or condone whatever it takes ...................................................................................................................................  33    36    37    32    20    

 They are spineless and scared because they think 
President Trump's supporters will turn on them if they 
cross him ...................................................................................................................................................................................................  32    31    32    35    28    

 They are just being Yes Men who will say or do 
whatever they think he wants ....................................................................................................................................................................  21    18    22    22    16    

 They just don't care enough about protecting our 
democracy to do anything else ..................................................................................................................................................................  13    10    12    11    18    

 None of these ............................................................................................................................................................................................    6      9      2      5    21    
       

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

D900Z. Thinking about the various sources of news available today, which 
of the following would you say are your main sources of news about 
politics and current events in the U.S.? Check all that apply. 

 Local television ..........................................................................................................................................................................................     46% 
 Broadcast television news (CBS, NBC or ABC) ........................................................................................................................................  43    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  35    
 Social media and websites where news is shared (such 

as Facebook, Twitter or YouTube) ............................................................................................................................................................  33    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  30    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  30    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  23    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  19    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  16    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  15    
 Other (SPECIFY) .......................................................................................................................................................................................    4    
   

 

DFNC. Please indicate how often you personally watch Fox News Channel.  Several hours a day...................................................................................................................................................................................     11% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  13    
 A few times a week....................................................................................................................................................................................  16    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    9    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  17    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  30    
 Don't know/Network is not available to me ................................................................................................................................................    5    
   
 REGULAR VIEWER (NET) .......................................................................................................................................................................     40% 
 IRREGULAR VIEWER/NON-VIEWER (NET) ...........................................................................................................................................  56    
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VCON. [IF VOTED IN 2018] And in the election for your representative in the 
U.S. House of Representatives, who did you vote for? 

 The Democratic candidate ........................................................................................................................................................................     54% 
 The Republican candidate .........................................................................................................................................................................  41    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    5    
   

 

D902. [IF VOTED IN 2016] And in the 2016 election for President did you vote 
for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another 
candidate?  

 Hillary Clinton ............................................................................................................................................................................................     47% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  44    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    9    
   
 CLINTON + DEMOCRATS WHO SAY "ANOTHER 

CANDIDATE" (NET) ..................................................................................................................................................................................     49% 
 TRUMP + REPUBLICANS WHO SAY "ANOTHER 

CANDIDATE" (NET) ..................................................................................................................................................................................  46    
   

 

D120. What is your current employment status?  Employed full time .....................................................................................................................................................................................     40% 
 Employed part time....................................................................................................................................................................................  11    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................    9    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  26    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    2    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    8    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4    
   

 

D120X. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     20% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  80    
   

 

D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of 
a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       9% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    5    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    1    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  85    
   

 

D129. Which of the following best describes your current job or the last job 
you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     45% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  24    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  18    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  13    
   

 

D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     26% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  22    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  13    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  13    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    2    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    2    
   

 

D140. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     24% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  45    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  12    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  19    
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D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     13% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  17    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  34    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  20    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  16    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     30% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  36    
   

 

D200. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     45% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  22    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  22    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    7    
   

 

D203. When it comes to attending religious services, do you attend every 
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     23% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................  10    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    3    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  14    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  23    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  28    
   

 

D202. [IF PROTESTANT, CATHOLIC OR OTHER] Do you consider yourself a 
born again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     39% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  61    
   

 

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     25% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  75    
   

 

D100. What is your gender?  Male ...........................................................................................................................................................................................................     47% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  53    
   

 

DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  24    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  18    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  23    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  23    
 South .........................................................................................................................................................................................................  38    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  21    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       1% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  31    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    2    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  17    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  11    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  25    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  11    
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DRACE. To ensure we have a representative sample, please indicate your 
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino, 
or Spanish-speaking American? 

 Black/African-American .............................................................................................................................................................................     12% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  74    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  10    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    2    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    1    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 




